

## ОБГРУНТУВАННЯ

технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, його очікуваної вартості та/або розміру бюджетного призначення на виконання Постанови Кабінету Міністрів України 11.10.2016 р. № 710 «Про ефективне використання державних коштів»

показник	опис
номер закупівлі	ЦЛТ-2025-04-15-003990-а
предмет закупівлі	код 15510000-6 «Молоко та вершки» Єдиний закупівельний словник ДК 021:2015 (Молоко коров'яче)
технічні та якісні характеристики предмета закупівлі	<p>З метою забезпечення лікувально-профілактичного харчування пацієнтів в БМЦ ОНМедУ, відповідно до норми, затвердженої наказом МОЗ України від 29 жовтня 2013 р. № 931 «Про удосконалення організації лікувального харчування та роботи дієтологічної системи в Україні» та забезпечення військовослужбовців покращеним харчуванням в БМЦ ОНМедУ, відповідно до норми № 5 - лікувальна, без урахування приміток до норми №5, затвердженої постановою Кабінету Міністрів України від 29 березня 2002 р. № 426 «Про норми харчування військовослужбовців Збройних Сил, інших військових формувань та Державної служби спеціального зв'язку та захисту інформації, поліцейських, осіб рядового, начальницького складу органів і підрозділів цивільного захисту», відповідно постанові Кабінету Міністрів України від 15 листопада 2024 р. № 1299 «Деякі питання забезпечення покращеного харчування військовослужбовців під час лікування та реабілітації у закладах охорони здоров'я усіх форм власності та підпорядкування», керуючись пунктом першим розділу III «Примірної методики встановлення очікуваної вартості предмета закупівлі», затвердженої наказом Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України 18 лютого 2020 р. № 275 «Про затвердження примірної методики</p>

	встановлення очікуваної вартості предмета закупівлі», враховуючи інформацію Департаменту політики закупівель МОЗ України про умовні ціни на закупівлю продуктів харчування у 2025 р. доцільним становлять показники кількості та якості предмету закупівлі.
<b>очікувана вартість та/або розміру бюджетного призначення</b>	На підставі пункту першого розділу III «Примірної методики встановлення очікуваної вартості предмета закупівлі», затвердженої наказом Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України 18.02.2020 р. № 275 «Про затвердження примірної методики встановлення очікуваної вартості предмета закупівлі», доцільним становить показник очікуваної вартості предмета закупівлі, у розмірі 20498,40 грн.

Директор БМЦ ОНМедУ

Сестра медична  
з дієтичного харчування

Олег ПОДУСТ

Світлана СТЕПАНОВА